



ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΤΕΛΟΣ
Ταχ. Γραφείο
ΚΕΜΠΑΘ
Αριθμός Άδειας
4784



ΚΩΔΙΚΟΣ 012860

«ΔΕ ΖΕΙ ΧΩΡΙΣ ΠΑΤΡΙΔΑ
Η ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΨΥΧΗ»

Κ. Παλαμάς

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Ε.Α.Α.)

ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 5 • 106 77 ΑΘΗΝΑ • Τηλ. κέντρο: 210-3802241 • e-mail: info@eaaa.gr • www.eaaa.gr

Αρ. 515 • ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2014

Βράβευση αριστούχων μαθητών

Η αναβληθείσα εκδήλωση για τη βράβευση αριστούχων μαθητών θα πραγματοποιηθεί στον 7ο όροφο (Πνευματικό Κέντρο Αίδουσα Σμχου (I) Ι. Αραπατζή) των γραφείων της ΕΑΑΑ, την Κυριακή 9 Μαρτίου 2014 και ώρα 11.00. Στην εκδήλωση θα παρευρεθεί και ο κ. Α/ΓΕΑ.
ΕΚ ΤΗΣ ΕΑΑΑ

Ενωμένοι τα καταφέραμε - Ενωμένοι μπορούμε



Αγαπητοί Συνάδελφοι

Με την ευκαιρία της νέας χρονιάς θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους σας Χρόνια Πολλά και το 2014 να έχει λιγότερη αδικία, περισσότερη ελπίδα, περισσότερη αισιοδοξία και να μας βρει πιο δυνατούς και πιο ανθρώπινους. Να είναι ένα έτος ενότητας, ομοψυχίας, αλληλεγγύης, προόδου και αλλαγών για όλους μας, ώστε ενωμένοι να ξεπεράσουμε τις οποιεσδήποτε αντιξοότητες και να κερδίσουμε και άλλες μάχες, όπως το 2013, αν χρειαστεί. Και αυτό το αποδείξαμε και δεν μπορεί να το αμφισβητήσει κανείς, γιατί αυτή είναι η αλήθεια, αυτή είναι

η πραγματικότητα.

Το 2013 ήταν αδιαμφισβήτητο μια δύσκολη χρονιά για όλους μας, για όλους τους Έλληνες, η οποία σημαδεύτηκε από αλόγιστες, απάνθρωπες και δυσβάσταχτες περικοπές, με φόρους και χαράτσια μαζί και ειδικά για μας τους Στρατιωτικούς (ε.ε. και ε.α.), από περικοπές σε αριθμό υπερδιπλάσιο των αντιστοίχων περικοπών που επιβλήθηκαν στους υπόλοιπους συνταξιούχους και κοινωνικές ομάδες, οδηγώντας μας στην ανέχεια, τη μιζέρια και την εξαθλίωσή μας.

Αν πραγματικά εξαιρέσουμε τους ανέργους καμία άλλη κοινωνική ομάδα δεν έχει δεχθεί τέτοια πρωτοφανή εκδίκση, δεν έχει υποστεί τέτοιας κλίμακας διωγμό. Γιατί περί διωγμού και εκδίκσης πρόκειται. Πώς αλλιώς να εξηγηθεί όταν μας έχουν περικόψει τις συντάξεις μας πάνω από 60%;

Αποτελεί ακόμη αδιαμφισβήτητο γεγονός ότι εξαθλιωμένοι και χωρίς μέλλον Στρατιωτικοί παρά το δεδομένο προσωπικό ηρωισμό δεν συνθέτουν εγγύηση για την αποτρεπτική ικανότητα της χώρας μας και αυτό θα πρέπει να το λάβει σοβαρά υπόψη της η Κυβέρνηση και να το διορθώσει άμεσα. Επίσης το 2013 μπορεί να χαρακτηριστεί ως η χρονιά αγώνων και εξωστρέφειας για την Ένωση που ήταν και ο πρωταρχικός στόχος του Σχεδίου Δράσης που εξήγγειλα, όταν ανέλαβα την Προεδρία της Ένωσης.

Διότι η ΕΑΑΑ μαζί με τις άλλες ενώσεις (ΕΑΑΣ και ΕΑΑΝ) ανταποκρινόμενη στις απαιτήσεις των μελών της, αλλά και τα κελεύσματα των καιρών και με στόχο πάντοτε τη διεκδίκηση του αυτονόητου, δηλαδή το δικαίωμα της αξιοπρεπούς διαβίωσής μας και της ισότιμης, ισόνομης και αναλογικής σύμφωνα με το Σύνταγμα αντιμετώπισής μας, σε ό,τι αφορά στις περικοπές, με τους άλλους συνταξιούχους, έδωσε μια σειρά από δύσκολους και άνισους αγώνες κατορθώνοντας μέσα σε λίγο χρονικό διάστημα να αποκτήσει αυτό που δεν είχε, φωνή, παρουσία και αναγνωρισιμότητα και με τις συνευτεύξεις που δώσαμε οι τρεις Πρόεδροι των Θεσμικών Ενώσεων στα διάφορα ΜΜΕ, τις ανακοινώσεις Τύπου αλλά και την παρουσία μας στα διάφορα κανάλια της τηλεόρασης πετύχαμε να μάθει ο ελληνικός λαός, ότι οι Στρατιωτικοί δεν είμαστε οι προνομιούχοι όπως θέλουν κάποιοι να μας παρουσιάζουν, αλλά οι χαμηλότερα αμειβόμενοι, οι αδικημένοι τολμών να πω, σε σχέση με αυτό που προσφέρουμε, το υπέρτατο αγαθό, δηλαδή την άμυνα και την ασφάλεια της χώρας για να υπάρχει ειρήνη, για να υπάρχει ανάπτυξη.

Πετύχαμε οι τρεις Θεσμικές Ενώσεις για πρώτη φορά, μαζί με τις άλλες Ενώσεις (ΝΠΙΔ) που εκπροσωπούν τους ε.ε. και απόστρατους των ΕΔ και ΣΑ να ενωθούμε, να ενώσουμε τη φωνή μας παραμερίζοντας τα λίγα που μας χωρίζουν, για τον κοινό σκοπό, τον κοινό στόχο, αν και κατακριθήκαμε γι' αυτό δυστυχώς και από μέλη του Δ.Σ., πραγματοποιώντας πρωτοφανείς, μεγάλες και δυναμικές συγκεντρώσεις, για πρώτη φορά, σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Λάρισα και Χανιά διαμαρτυρόμενοι όχι μόνο για τις πολλαπλές εις βάρος μας περικοπές, όχι μόνο για την εις βάρος μας συντελούμενη αδικία αλλά και για τις περικοπές στις ΕΔ που έχουν άμεση επίπτωση στην αποτρεπτική ικανότητα της χώρας, στην επιχειρησιακή εκπαίδευση, στη διαθεσιμότητα και στο ηθικό του προσωπικού και θα πρέπει να σταματήσουν άμεσα.

Προς το σκοπό αυτό, επίσης, οι τρεις Πρόεδροι των Ενώσεων συναντηθήκαμε για πρώτη φορά από ιδρύσεως των Ενώσεων με τον Πρωθυπουργό της χώρας, με τους Αρχηγούς των Κομμάτων, με Υπουργούς, με τους Αρχηγούς των ΓΕ, παρουσιάζοντας τεκμηριωμένες οικονομικές αναλύσεις και προτάσεις, κάτι που στο παρελθόν κανένας δεν μπορούσε να διανοηθεί και αποτρέψαμε τις ήδη ψηφισμένες περικοπές για το 2014. Να σταματήσουν οι περικοπές και να μη συμπεριληφθούν στον προϋπολογισμό του 2014.

Επίσης προς το σκοπό αυτό οι τρεις Θεσμικές Ενώσεις προσφύγαμε στο Συμβούλιο της Επικρατείας για την αντισυνταγματικότητα των εφαρμοστικών διατάξεων του Ν. 4093/2012 που αφορούσαν μειώσεις βασικών μισθών και επιδομάτων καθώς και αναδρομικών μειώσεων από 1/8/2012 μέχρι 31/12/2012 και όπως γνωρίζετε όλοι δικαιωθήκαμε. Ο Νόμος αυτός κρίθηκε αντισυνταγματικός.

Συνέχεια στη σελ. 3



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ

21 Ιανουαρίου 2014

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠ. ΑΡΙΘ. 02/14

1. Ως αποτέλεσμα των πολυεπίπεδων ενεργειών στις οποίες προέβησαν το τελευταίο διάστημα οι τρεις Θεσμικές Ενώσεις Αποστράτων Αξιωματικών, σε συνεργασία με άλλους φορείς Ν.Π.Ι.Δ. εν ενεργεία και αποστρατεία:

α. Ο πρωθυπουργός κ. Αντώνης Σαμαράς παραδέχθηκε την αδικία που έχει γίνει μέχρι τώρα στις περικοπές των εν ενεργεία και αποστρατεία στελεχών των Ε.Δ. και των Σ.Α. και προέβη σε δηλώσεις ότι δεν θα γίνουν άλλες περικοπές για το 2014, όπως είχε προαποφασισθεί και ότι θα δοθεί μερίδιο από το πλεόνασμα στις ανωτέρω κατηγορίες.
β. Το Ανώτατο Δικαστήριο της χώρας, το Συμβούλιο της Επικρατείας, δικαίωσε σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες, την προσφυγή μας για την αντισυνταγματικότητα των εφαρμοστικών διατάξεων του Ν. 4013/2012.

2. Παρότι δεν γνωρίζουμε επακριβώς το σκέλος της δικαίωσής μας και το μέγεθος αυτής, θεωρούμε ότι ο αγώνας μας δικαιώνεται και δικαστικά.

3. Θεωρούμε καθήκον μας να συγχαρούμε τους Ανώτατους Δικαστές της πατρίδας μας για την ευθιδικία και τη γεναιότητά τους.

4. Η απόφαση αυτή μας δυναμώνει, μας δίνει κουράγιο, γιατί ο αγώνας μας έχει αποτέλεσμα και αποκαλύπτει στον ελληνικό λαό και σε όλους τους δύσπιστους ότι τα εν ενεργεία και εν αποστρατεία στελέχη των Ε.Δ. και των Σ.Α. είναι τα χαμηλότερα αμειβόμενα στο Ελληνικό Δημόσιο και έχουν υποστεί τις μεγαλύτερες και πιο άδικες περικοπές.

5. Καλούμε την κυβέρνηση να σεβασθεί τη δικαστική απόφαση και στο πλαίσιο και των δεσμεύσεων του κ. πρωθυπουργού να την εφαρμόσει πλήρως και χωρίς χρονοτριβή.

6. Ο αγώνας μας συνεχίζεται μέχρι να αρθούν όλες οι παράλογες και άδικες περικοπές εις βάρος μας.

ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αντμος Π. Μαυροδόπουλος Σ.Ξ. ε.α. Πρόεδρος ΕΑΑΣ
Αντμος Ι. Κρασάς Σ.Ξ. ε.α. Διευθύνων Σύμβουλος ΕΑΑΣ
Αντμος Σ. Περβαινάς Π.Ν. ε.α. Πρόεδρος ΕΑΑΝ και του Συντονιστικού
Αντμος (Ε) Γ. Γεωργακόπουλος Π.Ν. ε.α. Διευθύνων Σύμβουλος ΕΑΑΝ
Απτμος (Ι) Κ. Ιατρίδης Π.Α. ε.α. Πρόεδρος ΕΑΑΑ
Ασμχος (Ρ) Ι. Κρανιάς Π.Α. ε.α. Διευθύνων Σύμβουλος ΕΑΑΑ

Για την ακρίβεια
Αντμος Σ. Περβαινάς Π.Ν. ε.α.
Πρόεδρος του Συντονιστικού Συμβουλίου

Κοπή πίτας της ΕΑΑΑ

■ Στις 8 Φεβρουαρίου 2014, ημέρα Σάββατο και ώρα 12.00 θα πραγματοποιηθεί η παραδοσιακή κοπή της Αγιοβασιλιάτικης πίτας στο εστιατόριο του ΚΕΔΑ/Ζ.

Επειδή κατά το παρελθόν παρατηρήθηκε το φαινόμενο να συνοδεύουν τα μέλη της ΕΑΑΑ άλλοι συγγενείς, γνωστοί ή οικιακές βοηθοί, με αποτέλεσμα οι δικαιούχοι να μη βρίσκουν θέση και να αποχωρούν άπρακτοι, ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ότι θα γίνεται αυστηρός έλεγχος ταυτοπροσωπίας στην πύλη, ώστε να εισέρχονται ΜΟΝΟΝ οι φέροντες το Δελτίο Εισόδου της Ενώσεως.

Για τη μετακίνηση θα διατεθεί ένα (1) λεωφορείο το οποίο θα αναχωρήσει από ΛΑΕΔ ώρα 10.00 - ΠΥΛΗ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ ώρα 10.15. Επιστροφή ώρα 15.00.

Εκ της ΕΑΑΑ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ 251 ΓΝΑ

Επίσκεψη (rendez-vous) - Ακύρωση

✓ Δυστυχώς η δυνατότητα των συναδέλφων για επίσκεψη στα εξωτερικά ιατρεία του 251 ΓΝΑ είναι πάρα πολύ δύσκολη. Π.χ. την 23η-12-2013 κατορθώθηκε επίσκεψη στο ουρολογικό για την 8η-4-2014 (μετά από τριετή μήνησ). Όπως αντιλαμβάνεστε το 251 ΓΝΑ έγινε δυσπρόσιτο για ορισμένα τμήματα στους αποστράτους της Π.Α. Έγιναν επανειλημμένες επισημάνσεις, αλλά για ορισμένα τμήματα δεν υπήρξε θετικό αποτέλεσμα.

Για τον λόγο αυτό είναι αναγκαίο (όχι πλέον απαραίτητο) οι συνάδελφοι να ακυρώνουν εγκαίρως τις οριστικοποιηθείσες επισκέψεις τους, εάν για κάποιο λόγο δεν θα τις πραγματοποιήσουν. Επειδή το τηλέφωνο του αρμόδιου γραφείου (rendez-vous) είναι δυσπρόσιτο δίδεται η δυνατότητα για ακύρωση μόνο από το τηλεφωνικό κέντρο του 251 ΓΝΑ (210 7463399). Ο τηλεφωνητής έχει λάβει εντολή να σημειώνει την ακύρωση και να τη μεταβιβάζει στο τέλος της ημέρας στον αρμόδιο για καταχώριση.

ΠΡΟΣΟΧΗ: ακυρώστε ΕΓΚΑΙΡΑ την επίσκεψη εάν ΔΕΝ την πραγματοποιήσετε.

Εκ της ΕΑΑΑ

Δικαιολογητικά εξόδων κηδείας

- 1) Αίτηση.
- 2) Πιστοποιητικό πλησιετέρων συγγενών.
- 3) Ληξιαρχική πράξη θανάτου.
- 4) Πιστοποιητικό από Γ.Λ.Κ. για διακοπή σύσταξης.
- 5) Βεβαίωση από ΟΠΑΔ για καταστροφή βιβλιαρίου υγείας.
- 6) Τιμολόγιο πρωτότυπο στο όνομα του πλησιέστερου συγγενή.
- 7) Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έλαβε το επίδομα από άλλο φορέα του Δημοσίου.

Εκ της ΕΑΑΑ

- Από τον Υππχο (Ι) ε.α. **Γεώργιο Παπαδάκη** στα Χανιά Κρήτης, το ποσό των 1.500,00 ευρώ για την ευόδωση των σκοπών του Συνδέσμου.

- Από τον Υππχο (Ι) ε.α. **Όμηρο Σιμωνίδη** στο Ηράκλειο Αττικής, το ποσό των 150,00 ευρώ στη μνήμη της συζύγου του.

- Από Μέλος μας από την Κρήτη, που επιθυμεί να παραμείνει ανώνυμο, το ποσό των 100,00 ευρώ στην μνήμη των Ελλήνων Αεροπόρων που θυσιάστηκαν για την Πατρίδα μας.

- Από την κ. **Λαμπρινή Περίκου**, το ποσό των 50,00 ευρώ στη μνήμη του συζύγου της.

Από τη Γραμματεία
ΓΙΑΓΚΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ
Γιος Βετεράνου Π.Α.

Σεμινάρια Ρετσίνας

✓ Τα 6 σεμινάρια Ρετσίνας που είχαν αρχίσει από τη δεκαετία του '80, από Εφοδιαστές, συνεχίζονται στη πρώτη Τετάρτη κάθε μήνα στις 11.00 ώρα στη ΛΑΕΔ.

Όσοι πιστοί...

Δωρεές υπέρ ΠΑΣΥΒΕΤΑ

✓ Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Βετεράνων Αεροπορίας έλαβε τις παρακάτω ενισχύσεις για το έργο του:



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

4 Ιανουαρίου 2014

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠ. ΑΡΙΘ. 01/14

1. Τις τελευταίες ημέρες παρακολουθούμε ορισμένα Μ.Μ.Ε. να δημοσιοποιούν ονόματα αποστράτων, οι οποίοι σύμφωνα με την απολογία του κατηγορούμενου κ. Πάνου Ευσταθίου, έχουν λάβει από αυτόν παράνομες χρηματοδοτήσεις (μίζες), αν και στις περισσότερες των περιπτώσεων οι χρηματοδοτήσεις αυτές αναφέρονται από τον ίδιο τον κατηγορούμενο, ως αμοιβή για εργασία μετά την αποστρατεία τους, που είναι κάτι τελείως διαφορετικό.

2. Ταυτόχρονα γενικεύουν την εικόνα που παρουσιάζουν και έτσι δίδεται η εντύπωση ότι οι εν ενεργεία και οι απόστρατοι Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων και με τη φερόμενη εμπλοκή δύο πρώην Αρχηγών Γενικών Επιτελείων, είναι διεφθαρμένοι.

3. Επιθυμούμε να επισημάνουμε τα ακόλουθα:

α. Η αναφορά, στην απολογία ενός κατηγορούμενου, σε έτερα άτομα και στις πράξεις αυτών δεν είναι και αυτοδικαίως αληθινή.

β. Δεν υπεισερχόμεθα στην εκδίκαση της υπόθεσης, γιατί αυτό αποτελεί αρμοδιότητα των Δικαστικών Αρχών, που είμαστε βέβαιοι ότι θα εκτελέσουν το καθήκον τους και θα διερευνήσουν ενδεχόμενη εμπλοκή των αναφερομένων.

γ. Όλοι έχουν το τεκμήριο της αθωότητας, μέχρι την οριστική καταδίκη τους εφόσον υπάρξει αυτή.

δ. Όσοι αποδειχθεί ότι χρηματίστηκαν είναι απολύτως κατακριτέοι και καταδικαστέοι και θα πρέπει να τιμωρηθούν παραδειγματικά.

ε. Ειδικά για τους πρώην Αρχηγούς του Γ.Ε.Σ. και του Γ.Ε.Ν., οι οποίοι ως επικεφαλής του Στρατού Ξηράς και του Πολεμικού Ναυτικού είναι θεσμικοί παράγοντες, η ε-

μπλοκή τους πρέπει να γίνεται με μεγάλη προσοχή και τεκμηριωμένα, γιατί αυτή αντανακλά στο ηθικό των Ε.Δ. και υπονομεύει τη λαμπρή σταδιοδρομία που είχαν και οι δύο, και παράλληλα θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι ο ένας εξ αυτών, ο Ναύαρχος Γ. Θεοδωρουλάκης Π.Ν. ε.α. δεν ευρίσκεται πλέον εν ζωή και επομένως δεν μπορεί να υπερασπισθεί τον εαυτό του.

στ. Το προσωπικό των Ε.Δ. είναι αυτό που διαχρονικά κάνει υπερήφανο τον Ελληνικό Λαό και του δημιουργεί αίσθημα υπερηφάνειας και ασφαλείας και ειδικά την τρέχουσα περίοδο έχει επωμισθεί ένα δυσανάλογο μερίδιο των μέτρων των μνημονίων. Στη συντριπτική του πλειοψηφία είναι έντιμο και παρά τα προβλήματα που αντιμετωπίζει, το πρώτο του μέλημα είναι η υπεράσπιση της Πατρίδας, που σε αυτήν περιλαμβάνεται και η προμήθεια του αναγκαίου εξοπλισμού και όχι αυτή που προωθούν οι μεσάζοντες και τα άνομα συμφέροντα.

ζ. Καλούμε όλους να τηρήσουν την δέουσα ψυχραιμία και να προστατεύσουν τα προσωπικά δεδομένα, την υπόληψη και την ιστορία όλων όσων έχουν ήδη εμπλέξει διάφοροι κατηγορούμενοι και αυτών που ενδεχομένως θα εμπλέξουν στο μέλλον.

Το Συντονιστικό Συμβούλιο
Αντγος ε.α Παντελής Μαυροδόπουλος
Πρόεδρος Ε.Α.Α.Σ
Αντγος ε.α Ιωάν. Κρασάς
Δνων Σύμβουλος Ε.Α.Α.Σ
Αντγος Σ.Περβινιάς Π.Ν. ε.α.
Πρόεδρος Ε.Α.Α.Ν και του Συντονιστικού
Αντγος (Ε) Γ. Γεωργακόπουλος Π.Ν. ε.α.
Δνων Σύμβουλος Ε.Α.Α.Ν
Απτχος (Ι) Κ. Ιατρίδης Π.Α. ε.α.
Πρόεδρος Ε.Α.Α.Α
Ασρχος (Ρ) Ι. Κρανιάς Π.Α. ε.α.
Δνων Σύμβουλος Ε.Α.Α.Α

Ενωμένοι τα καταφέραμε - Ενωμένοι μπορούμε

Συνέχεια από τη σελ. 1

Η απόφαση αυτή μας δυναμώνει, μας δίνει κουράγιο, γιατί ο αγώνας μας έχει αποτέλεσμα και αποκαλύπτει στον Ελληνικό Λαό και σε όλους τους δύσπιστους ότι τα εν ενεργεία και εν αποστρατεία στελέχη των Ε.Δ. και των Σ.Α. είναι τα χαμηλότερα αμειβόμενα στο Ελληνικό Δημόσιο και έχουν υποστεί τις μεγαλύτερες και πιο άδικες περικοπές. **Και αυτό ήταν μια δική μας επιτυχία.** Ήταν μια νίκη όλων μας σε μια δύσκολη και άνιση μάχη. **Και όμως τα καταφέραμε. Και θα τα καταφέρουμε, αν μείνουμε ενωμένοι.** Είναι δική μας υπόθεση και από εμάς εξαρτάται. Και μην ξεχνάτε, νικάμε όταν στα δύσκολα είμαστε ενωμένοι. Πετυχαίνουμε τους στόχους μας, όταν η προσπάθεια είναι συλλογική. Ξεπερνάμε τα εμπόδια όταν υπάρχει αλληλεγγύη, όταν σεβόμαστε τον συνάδελφο και όταν ενδιαφερόμαστε γι' αυτόν. Και αυτό μην το ξεχάσετε ποτέ.

Αλλά δεν ήταν μόνον οι αγώνες που δώσαμε αγαπητοί συνάδελφοι στον τομέα των περικοπών. Δώσαμε οι τρεις θεσμικές Ενώσεις και άλλους αγώνες και σε άλλα θέματα, χαμηλής έντασης θα τα χαρακτηρίζα, αλλά επίσης εξίσου σημαντικά, τα οποία πετύχαμε προς όφελος των μελών μας, όπως:

- Μείωση του επιτοκίου κατά μια μονάδα και του χρόνου εξόφλησης των δανείων κατά πέντε (5) χρόνια για όσους πήραν δάνεια από τον ΑΟΟΑ.

- Την τροποποίηση του Νομοθετικού Πλαισίου ως προς το εργασιακό καθεστώς των Αποστράτων (Ν. 4151/2013).

- Εξασφάλιση από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου της συμμετοχής μας στην επιτροπή για την ενοποίηση ή μη των Μετοχικών Ταμείων μετά την αναλογιστική μελέτη (εφόσον το νέο ταμείο είναι βιώσιμο και ενοποίηση υπό προϋποθέσεις).

- Μετά από εισηγήσεις μας στους Υπουργούς συμβάλλαμε στην εφαρμογή του μέτρου για τη θεώρηση των βιβλιαρίων υγείας των μελών στα ΚΕΠ.

- Τη βελτίωση της υπουργικής απόφασης αναφορικά με τη μοριοδότηση των μελών της ΕΑΑΑ για τον παραθερισμό.

- Αναβάθμιση του Πνευματικού Κέντρου με προσωπικό αποκλειστικής και συνεχούς απασχόλησης και με προοπτική δημιουργίας κουρείου. Προσφορά δωρεάν αναψυκτικών και καφέ στα μέλη μας, ώστε ο χώρος αυτός να αποτελέσει χώρο συνάντησης, επικοινωνίας και σύσφιξης των σχέσεων μεταξύ των μελών.

- Προσφορά στο 251 ΓΝΑ, ως δωρεά, δύο (2) οδοντιατρικών εδρών εκ των οποίων η μία θα χρησιμοποιηθεί μόνο για την εξυπηρέτηση των μελών της Ενωσης. Βρισκόμαστε σε συνεχή συνεννόηση και διαβούλευση με τη διοίκηση του 251 ΓΝΑ με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση των μελών μας. Αντίστοιχες συνηνοήσεις-διαβουλεύσεις γίνονται και με το ΝΙΜΤΣ.

- Αναβάθμιση του τηλεφωνικού κέντρου της Ένωσης.

- Αντικατάσταση του λογισμικού έκδοσης καρτών και ταυτοτήτων, ώστε να υπάρχει ασφαλιστική δικλείδα και έλεγχος στην έκδοση αυτών.

- Αναβάθμιση της ταχύτητας του δικτύου Η/Υ, ώστε να μπορεί να ανταποκριθεί στις νέες απαιτήσεις.

- Αντικατάσταση της ιστοσελίδας από μια νέα, πιο δυναμική και ενημερωτική.

- Αναβάθμιση της εφημερίδας «ΗΤΑ». Ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη διαγωνισμός ώστε η νέα εφημερίδα να είναι περισσότερο ελκυστική.

Μπορεί στην πορεία αυτή να έγιναν και λάθη και αυτά θα τα διορθώσουμε. Επίσης θα μπορούσαμε να κάνουμε και πολλά περισσότερα, αλλά αντιμετωπίσαμε στην πορεία προς την αναβάθμιση και την πρόοδο, προβλήματα και αντιδράσεις ακόμη και από μέλη του Δ.Σ./ΕΑΑΑ. Επειδή κάποιοι δεν ήθελαν την πρόοδο, επειδή έτσι έμαθαν, στη μιζέρια, στη στασιμότητα, στη μετριότητα και την απαξίωση ή έτσι τους βόλευε τόσα χρόνια ή δεν μπορούσαν να συμβιβαστούν με τις αλλαγές και δεν ήθελαν ή δεν μπορούσαν να προσφέρουν. Μην ξεχνάτε άλλωστε ότι η πρόοδος είναι μια όμορφη λέξη που τη δημιουργεί η αλλαγή και η αλλαγή έχει πολλούς εκθροούς. Η αλλαγή επίσης φέρνει δράσεις και οι δράσεις αντιδράσεις. Επόμενο είναι όσοι δεν μπορούν ή δεν έχουν τις ικανότητες, να αντιδρούν. Παρά τις όποιες όμως αντιδράσεις τους και τα προβλήματα που δημιούργησαν, τα αντιμετωπίσαμε, τα ξεπεράσαμε, τους αγνοήσαμε και προχωρήσαμε.

Αγαπητοί Συνάδελφοι

Η Ένωση πρέπει να αλλάξει. Να αποκτήσει κύρος –οντότητα– να γίνει πιο θεσμική και να αποτελέσει δεξαμενή σκέψης (think tank) που θα έχει άποψη για όλα τα θέματα, για να μπορεί και να διεκδικεί πιο εύκολα και να πετυχαίνει πολλά περισσότερα προς όφελος των μελών της. Χρειάζεται άμεσα εκσυγχρονισμό του θεσμικού και νομικού πλαισίου οργάνωσης, διοίκησης και λειτουργίας της Ένωσης με την τροποποίηση των υπουργικών αποφάσεων. Και το Σχέδιο Δράσης εκεί προσβλέπει. Η δική μου ανησυχία, η δική μου ευθύνη και το δικό μου μέλημα είναι και θα είναι η υλοποίηση του Σχεδίου Δράσης.

Η υλοποίηση όμως αυτού του Σχεδίου απαιτεί ανθρώπους με γνώσεις, εξειδικευμένες γνώσεις, ανθρώπους με μόρφωση, με παιδεία, να γνωρίζουν ξένες γλώσσες και προπαντός νέους με αντοχές και μεράκι. Διαφορετικά θα απαξιωθούμε και θα διαλυθούμε. Και εδώ είναι οι δικές σας ευθύνες. **Ο αγώνας που έχουμε να διανύσουμε είναι δύσκολος και στον αγώνα αυτόν πρέπει να συμμετέχουν όλοι. Και ή θα νικήσουμε όλοι μαζί ενωμένοι ή θα νικηθούμε και θα διαλυθούμε.** Και εδώ δεν χωράνε δικός σου ή δικός μου, δεν χωράνε οι συντεχνίες και ενέργειες που δυναμιτίζουν την ενότητα, δεν χωράνε κόμματα.

Εδώ υπάρχει μία μόνο φωνή, ένα πιστεύω, μία υπόσχεση. Αγωνιζόμαστε για εμάς, γι' αυτά που προσφέραμε, για την αξιοπρεπή διαβίωσή μας, αγωνιζόμαστε για τις ΕΔ μας, για τα παιδιά μας, αγωνιζόμαστε για την Πατρίδα μας. Για να μην είμαστε υπόλογοι σε όλους αυτούς, γιατί υπόλογοι δεν είναι μόνον αυτοί που κάνουν, αλλά και αυτοί που δεν κάνουν, όπως λέει και ο Μολιέρος.

Απτχος (Ι) ε.α. **ΚΩΝ. ΙΑΤΡΙΔΗΣ**
Πρόεδρος ΕΑΑΑ, Επίτιμος Δκτής ΔΑΥ